Quadratische Interpolation:

Verbindet man drei aufeinanderfolgende Punkte méra Parabelbogen, so treten an den Randstellen
immer noch Ecken auf (quadr_Int_art1.xIs)
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Mit dem folgenden Vorgehen kénnen die Ecken elipriniverden:
Man beginnt mit einer Parabel durch die ersten ugikte und erganzt sie mit einer Parabel durch den
nachsten Punkt so, dass die Tangente im Endpunkbdeergehenden Parabel Ubereinstimmt.
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Da Parabeln eine konstante Krimmung haben musk#&iige Wendepunkte notwendigerweise an
den Stutzstellen liegen. Will man dies vermeidennsiss man Polynome 3. Grades verwenden.
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